



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 5 Φεβρουαρίου 2018

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.1/ 31-01-2018 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	1	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση της απουσίας από την 1 ^η Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 31-1-2018 των περιφερειακών συμβούλων : α) Της κ. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρας , λόγω μη χορήγησης υπηρεσιακής άδειας β) Των κ.κ Ζάχαρη Ζηνοβίας , Γάκη Χρήστου, για οικογενειακούς λόγους γ) Των κ.κ. Παπαδόπουλου Σωτήρη , Αραμπατζή Αθανασίου, για προσωπικούς λόγους. δ) Της κας. Γεροστεργίου Αικατερίνης , για Επαγγελματικούς λόγους
2.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον αναπληρωτή του για την συγκρότηση επιτροπής α) πολυσύχναστων παραλιών-λουτρικών εγκαταστάσεων β) χορήγηση αδειών εκμίσθωση θαλασσίων μέσων αναψυχής, αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας.	2	Ορίζεται ομόφωνα ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση επιτροπών α) του άρθρου 1 του Π.Δ 23/2000(ΦΕΚ 18 ^{A/17-2-2000}) περί ««χαρακτηρισμός χώρων αιγιαλού και παραλίας ως πολυσύχναστων » β) του άρθρου 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένα αρ.20 (ΦΕΚ 444/τ.Β΄/1999) περί «ταχύπλοα σκάφη και λοιπά μέσα αναψυχής », αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Σταύρος Τσολάκης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αλέξανδρο Ιωσηφίδη .

3.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον αναπληρωτή του για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένα Αλεξανδρούπολης Α.Ε.	3	Ορίζεται ομόφωνα ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής του Ν.2881 /2001 (ΦΕΚ 16 Α /06 -02-2001) και της ΥΑ αριθμ.2123 /36/2001/19-10-2001 (ΦΕΚ 1438 Β) , για θέματα ανέλκυσης ,απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αλέξανδρος Ιωσηφίδης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σταύρο Τσολάκη.
4.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον αναπληρωτή του για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένα Αλεξανδρούπολης Α.Ε.	4	Ορίζεται ομόφωνα ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής του Ν.2881 /2001 (ΦΕΚ 16 Α /06 -02-2001) και της ΥΑ αριθμ.2123 /36/2001/19-10-2001 (ΦΕΚ 1438 Β) , για θέματα ανέλκυσης ,απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων που βρίσκονται εντός του λιμένα Καμαριώτισσας και Αλιευτικού καταφυγίου Θέρμων Σαμοθράκης , ευθύνης του Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης Α.Ε, ο θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Χρήστος Τερτσούδης με αναπληρώτρια την θεματική Αντιπεριφερειάρχη κα. Ελένη Δημούδη-Τζατζαίρη .
5.	Έγκριση κατ' εξαίρεση εξουσιοδότησης στα ΝΠΔΔ & Ιδρύματα χωρικής αρμοδιότητας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης προκειμένου να διενεργούν αυτοτελώς τις διαδικασίες ανάδειξης προμηθευτών-χορηγητών για πετρελαιοειδή, σύμφωνα με το άρθρο 26 του Ν.4483/2017(ΦΕΚ 107/Α/31-7-2017)	5	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η κατ' εξαίρεση εξουσιοδότηση στα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου και Ιδρύματα χωρικής αρμοδιότητας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και συγκεκριμένα στον Ενιαίο Φορέα Ελέγχου Τροφίμων (ΕΦΕΤ) Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης και στον Οργανισμό Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού(ΟΑΕΔ) των Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης, Έβρου, Ξάνθης, Καβάλας, και Δράμας ώστε να διενεργούν αυτοτελώς τις διαδικασίες ανάδειξης προμηθευτών-Χορηγητών πετρελαιοειδών , σύμφωνα με το άρθρο 26 του Ν.4483/2017(ΦΕΚ 107/Α/31-7-2017).
6.	Έγκριση θέσπισης παγίου κατ' αποκοπή χορηγήματος καθαριότητας των Διευθύνσεων και Τμημάτων της Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ και των Διευθύνσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Καβάλας»	6	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η θέσπιση παγίου κατ' αποκοπή χορηγήματος καθαριότητας για τη χρονική περίοδο από 01-06-2018 έως 31-05-2019, συνολικού προϋπολογισμού 80.875,20 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) με το οποίο αντιμετωπίζονται οι αντίστοιχες δαπάνες των Διευθύνσεων και Τμημάτων, που υπάγονται στην Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας καθώς και των Διευθύνσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Καβάλας.

7.	Εγκριση μετακίνησης υπαλλήλων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο εσωτερικό και το εξωτερικό για το 2018.	7	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η μετακίνηση των αιρετών και των υπαλλήλων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο εσωτερικό και το εξωτερικό για το έτος 2018.
8.	Εγκριση σύναψης σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και «Ιδιώτη Μεταφορέα» για την εκτέλεση δρομολογίου μεταφοράς τεσσάρων (4) μαθητών από τα χωριά Μεσημέρι, Κισσός, Ουράνια και Τεκέ Ρούσσας (Μοναστηράκι) στο Δημοτικό Σχολείο Γονικού και την επιστροφή αυτών στο τόπο κατοικίας τους, καθώς και τη μεταφορά δύο (2) νηπίων από το Γονικό στο Ν/Γ Ρούσσας και την επιστροφή αυτών στο τόπο κατοικίας τους, κατά την διάρκεια του σχολικού έτους 2017-2018 στην Π.Ε Εβρου .	8	Εγκρίνεται ομόφωνα Η σύναψη σύμβασης εκτέλεσης δρομολογίου για την μεταφορά τεσσάρων (4) μαθητών από τα χωριά Μεσημέρι, Κισσός, Ουράνια και Τεκέ Ρούσσας (Μοναστηράκι) στο Δημοτικό Σχολείο Γονικού και την επιστροφή αυτών στο τόπο κατοικίας τους, καθώς και τη μεταφορά δύο (2) νηπίων από το Γονικό στο Ν/Γ Ρούσσας και την επιστροφή αυτών στο τόπο κατοικίας τους, κατά την διάρκεια του σχολικού έτους 2017-2018, μεταξύ της ΠΑΜΘ και του Ιδιώτη Μεταφορέα κα. Ζουχρέ Μπαϊράμ του Αμέτ, στην οποία παραχωρεί το όχημά του, ο κ. Μεμέτ Ιμπραχίμ του Αλή, με Υπεύθυνη δήλωση και ο οποίος διαθέτει το κατάλληλο όχημα, οχτώ (8) θέσεων, που πληροί τις κατάλληλες προδιαγραφές (ζώνες, ασφάλεια, ΚΤΕΟ κλπ). Δεν εκδηλώθηκε ενδιαφέρον από άλλον Ιδιοκτήτη οχήματος για την εκτέλεση του δρομολογίου που μας ζητήθηκε. Το ποσό της σύμβασης δεν θα υπερβαίνει το 80% του ποσού που προκύπτει από τον υπολογισμό βάσει μαθηματικού τύπου της ΚΥΑ 24001/11-06-2013 πολλαπλασιασμένο επί 115 μέρες και θα είναι το μέγιστο ποσό που θα μπορεί να πληρωθεί σε περίπτωση που πραγματοποιηθούν όλα τα δρομολόγια. Στις τιμές θα περιλαμβάνεται και ο ΦΠΑ για την περίπτωση που ο ιδιώτης γίνει ελεύθερος επαγγελματίας. Αυτό συνεπάγεται ότι όσο ο ιδιώτης δεν είναι ελεύθερος επαγγελματίας, το μέγιστο ποσό πληρωμής είναι αυτό που προκύπτει μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.
9.	Εγκριση έκδοσης απόφασης σήμανσης & προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο Επαρχιακό οδικό δίκτυο ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ-ΦΥΛΑΚΙΟΥ του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ-ΒΑΛΤΟΣ-ΦΥΛΑΚΙΟ» (τμήμα του έργου από χ.θ. 0+500 έως χ.θ. 1+800)	9	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η έκδοση απόφασης σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο οδικό τμήμα Ορεστιάδα – Φυλάκιο, του Πρωτεύοντος Επαρχιακού Δικτύου, για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας σε τμήματα αυτού, για τις ανάγκες εξασφάλισης ασφαλούς εργασίας του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ-ΒΑΛΤΟΣ-ΦΥΛΑΚΙΟ», η οποία θα ισχύει για όλη την διάρκεια υλοποίησης του έργου, συμπεριλαμβανομένων και των ενδεχόμενων παρατάσεων που θα εγκριθούν από την αρμόδια υπηρεσία, από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της Αστυνομικής Δ/σης Ορεστιάδας.

<p>10. Εγκριση αποδοχής των όρων και των υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Integrated actions for conservation and management of Natura 2000 sites, species, habitats and ecosystems in Greece» / «Ολοκληρωμένες δράσεις για τη διατήρηση και διαχείριση των περιοχών του δικτύου Natura 2000, των ειδών, των οικοτόπων και των οικοσυστημάτων στην Ελλάδα» και ακρωνύμιο του έργου: «LIFE IP 4 NATURA» και ορισμός αρμόδιων Υπηρεσιών για την υλοποίησή του</p>		<p>10 Κατά πλειοψηφία</p> <p>Α)Εγκρίνεται η τήρηση των όρων και των υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Integrated actions for conservation and management of Natura 2000 sites, species, habitats and ecosystems in Greece» / «Ολοκληρωμένες δράσεις για τη διατήρηση και διαχείριση των περιοχών του δικτύου Natura 2000, των ειδών, των οικοτόπων και των οικοσυστημάτων στην Ελλάδα» και ακρωνύμιο του έργου: «LIFE IP 4 NATURA» από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με την πρόσκληση του Προγράμματος LIFE Integrated Projects 2016 , σύμφωνα με το συμφωνητικό συνεργασίας,.</p> <p>Β)Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή του συμφωνητικού συνεργασίας ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος .</p> <p>Γ)Ορίζονται ως αρμόδιες Υπηρεσίες για τη διαχείριση / υλοποίηση των δράσεων του εν λόγω έργου τις Διευθύνσεις Αναπτυξιακού Προγραμματισμού και Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και ως Φορέα διαχείρισης του οικονομικού – ταμειακή διαχείριση του έργου το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης.</p>
<p>11. Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος με αφορμή τις διεξαγόμενες διαπραγματεύσεις σχετικά με το Σκοπιανό .</p>		<p>Αποσύρεται</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ